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REGULAMIN RERUTACJI BENEFICJENTÓW
do projektu „Staż zagraniczny szansą podniesienia mobilności zawodowej młodych ludzi na lokalnym i europejskim rynku pracy o numerze POWERVET-2016-1-PL01-KA102- 023446   w ramach projektu „Staże zagraniczne dla uczniów i absolwentów szkół zawodowych oraz mobilność kadry kształcenia zawodowego” realizowanego ze środków PO WER na zasadach Programu Erasmus+  sektor Kształcenie i szkolenia zawodowe 
Uczestnicy projektu zostaną wybrani spośród uczniów klas drugich szkół powiatu nowosolskiego kształcących się w zawodach: technik ekonomista po przesłaniu CV o standardzie europejskim i przeprowadzeniu testu kompetencji: językowych, zawodowych i osobowościowych. 
W skład komisji rekrutacyjnej wejdzie koordynator projektu, nauczyciel języka angielskiego oraz prezes Stowarzyszenia.

Kryteria, które komisja weźmie pod uwagę to:

- CV przesłane na adres koordynatora projektu:  agnieszka.sawicka201@wp.pl,

- testy kompetencji na poziomie co najmniej 50%,

- rekrutacja przede wszystkim wśród uczniów uczących się języka angielskiego jako  

  wiodącego,

- ocena z języka angielskiego w klasie trzeciej co najmniej dobra,

- zachowanie w klasie trzeciej co najmniej dobre.

- w kwestiach spornych uwzględnienie opinii prezesa Stowarzyszenia..
Do udziału w praktyce zakwalifikowanych zostanie pierwszych 10 uczestników, którzy uzyskają najwyższy możliwy procent punktów przewidzianych w procesie rekrutacji. Pozostali uczestnicy spełniający powyższe kryteria zostaną zakwalifikowani na listę rezerwową.

O ilości punktów możliwych do uzyskania za poszczególne kryteria kandydaci zostaną poinformowani przed przeprowadzeniem testów i wyboru uczestników stażu na spotkaniu                    z koordynatorem projektu.

Lista podstawowa i rezerwowa zostaną przedstawione uczestnikom w terminie 7 dni od zakończenia procesu rekrutacji, nie później jednak niż w pierwszym tygodniu grudnia.

Od decyzji komisji rekrutacyjnej uczestnikom projektu przysługuje odwołanie do Prezesa Stowarzyszenia Harmonia w terminie 7 dni od ogłoszenia list podstawowej i rezerwowej.
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